A negativ szamok
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Egy bolha ugral a szamegyenesen. Hova érkezik 5 ugras utan, ha:
a) —10-r6l indul és minden ugrassal 3-at megy jobbra

b) 10-rdl indul és minden ugrassal 4-et megy balra

c) 0-r6l indul, és valtogatva elébb jobbra ugrik 1-et, majd balra 2-t

Melyik szamok vannak bejelolve a szdmegyenesen?

A B C D E F G
-20 -18 -16 -14 12 .10 -8 -6 —4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Rendezziik névekvo sorrendbe a varosokat aszerint, hogy hol volt a legmelegebb ma
reggel!

Budapest (—6 °C), Debrecen (—3 °C), Miskolc (3°C), Gy6r (—4°C), Pécs (0 °C),
Szeged (—1 °C), Tihany (5°C), Cegléd (=5 °C), Eger (4°C), Sopron (—2°C)

Marci venne a biifében egy kakaos csigat, ami 350 forintba keriil, de nala csak 200 forint
van. Mennyit kell kolcsonkérjen Tamastol, hogy meg tudja venni?
Masnap 500 forintot visz magaval Marci, hogy el8szor is meg tudja adni Tamasnak az

adossagot. Ezutan marad-e elég pénze, hogy vegyen egy kakads csigat?
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